

疯狂的哥射杀路人震英伦 12人死亡,25人受伤,枪手自杀

新华社供本报特稿 英国一名男子6月2日在英格兰西北部坎布里亚郡著名景区“湖泊区”边开车边开枪,打死至少12人,打伤25人。警方后来在景区附近一偏僻处发现了这名男子的遗体。

这是英国自1996年以来发生的最严重枪击案。

首相震惊

警方说,凶手名为德里克·伯德,现年52岁,是怀特黑文镇一名出租车司机。警方在国家公园“湖泊区”附近布特村一处林地发现伯德的遗体,他的身边散落两件武器。

当地副警长海德证实,“除德里克·伯德外,12人死亡”,25人入院治疗,其中3人有生命危险。

警方初步认定伯德“系自杀”。海德说,这是坎布里亚郡历史上“最黑暗的一天”,惨剧“令坎布里亚郡民众乃至全国民众震惊”。

首相卡梅伦说,这起枪击案令他“恐慌且震惊”,“政府将尽一切可能帮助当地受影响的社区和个人”。

开车射杀

海德说,警方在“湖泊区”至少已划定30处作案现场。

根据目击者描述,凶手开一辆出租车,持霰弹猎枪朝车窗外射击。

警方说,第一声枪声于格林尼治时间9时35分(北京时间17时35分)左右在海滨城镇怀特黑文



警察在发生枪击事件的地点附近警戒。

(新华社/法新)

镇响起。伯德接着开往附近城镇塞拉菲尔德和埃格勒蒙特,继续行凶,随后弃车徒步穿越景区。整个事件持续约4个小时。

“湖泊区”常有登山者和度假者光顾。

现年68岁的艾伦·汉娜告诉《怀特黑文新闻》记者,他开车等红绿灯时,看到旁边车内一名男子持一把长枪,挡风玻璃破碎”。

警方说,坎布里亚郡武装警察

全体出动,追捕凶手。其间,警方要求沿途民众和游客呆在室内。

动机未明

警方说,眼下尚不清楚伯德作案的动机。

伯德的朋友说,这起血案起于他和同行的纠纷。

斯特灵郡出租车公司员工洛兰·里默告诉路透社记者,伯德6月1日上午和一名同行吵架,后来

近距离朝3名出租车司机开枪,1人死亡,1人受伤。

怀特黑文镇出租车司机休·马修斯说,伯德为个体经营,有个儿子已经成人。他一个人生活,平日“相当受欢迎”。

“他是个安静的家伙,我无法相信他会做出那样的事。”马修斯说。

熟悉伯德的约翰·凯恩说,伯德为人“相当平和”,“一定是发生了什么事”。



霍金助阵世界科学节

6月2日,著名物理学家斯蒂芬·霍金在美国纽约出席世界科学节开幕式。世界科学节是世界性的科学盛事,6月2日至6月6日在纽约举行。(新华社发)

印度

45次考试失利 66岁老人不怯

据新华社消息 印度北方邦一位66岁的农村老人在最近举行的中学10级考试(大学资格考试)中再次失败,这是他一生中第45次参加这种考试。然而,这位名叫胡森的农村人发誓继续努力,争取明年再考。

按照印度教育部门的规定,考生只有通过作为全国统考的中学10级考试,才有资格参加大学入学考试。胡森在6门功课考试中,英语、自然科学和初级数学3门不及格。在中学10级考试中,两门以上功课不及格,考生就不能通过考试。

据印度媒体2日报道,北方邦塔赫布尔地区学校督察员茂亚说,胡森应该是今年中学10级考试中年纪最大的考生。可惜的是,他没能通过,但他矢志不渝为自己的大学梦苦苦追求的精神感动了很多。



福彩·乐彩·幸运·梦想

双色球 福彩航母 大奖大 小奖多

2元 最高奖额可达1000万元

小玩法 大品牌 固定奖 天天开

百万奖 月月开

选单 好玩 选号更少

快速开奖 奖项丰富

进入一个 不同的游戏世界

新品牌 彩多奖 时时开

2010年1月至5月份 福彩凝聚爱心 大奖回报真情

我省双色球今年已中出10万元以上大奖 **144注**

中奖总奖金高达 **1.48亿元!**

- 商丘彩民独中5注, 获得总奖金3374万元!
- 郑州彩民独中2注, 获得总奖金1000万元!
- 500万元以上中奖注数高达11注, 获得总奖金6926万元!
- 10万元以上中奖注数126注, 获得总奖金3500万元!

本广告电子版见洛阳网

洛阳网

点击生活 服务无限
——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618